

(上接第一版) 大法学员的主要打手之一, 被她打过的学员有上千人。她打蒋玉青的第二天——8月3日, 有的大法学员找杨评理, 并严厉的说要通过法律告她。当时她吓坏了, 并说出了实情: 原来是所里专门安排她这样做的, 她不干的话要给她加刑, 她为了能提前释放就干起了迫害大法学员的勾当。她向学员保证“以后不打学员了”。

二室于素珍的学员, 家住兴城, 2000年8月7日, 我同于素珍见过一面, 那时候她已经被折磨了三个多月了, 身体非常瘦, 什么刑法都受过了, 仍没转化。中秋节于素珍被关在管教宿舍, 以二室管教邱萍为首的邪恶之徒对于素珍封闭式的用大刑。无论在白天还是晚上经常会听到她被折磨时的惨叫声, 特别是在夜晚声音就更凄惨。2000年9月13日那天听一个大法学员说邱萍和三室管教黄队长一起用高压电棍把于素珍打昏过去, 苏醒后仍不“转化”。

二室还有一名学员叫邹桂荣, 她受的折磨最多了。2000年2月份开始对她用大刑, 每天晚上都用高压电棍打她至后半夜。有时打一宿, 她身上的伤口好了一茬又添一茬, 同时白天还要被体罚, 不是在厕所撅着就是被倒控着, 倒控时脸被憋成了红萝卜色, 眼珠快要突出似的, 看着真揪心啊! 这样折磨她有半年。还有一次我们听三室管教邱萍说: 她和黄管教一起用电棍把一名胖学员打得当时不会动了, 说着发出狰狞的笑声。

四室有个叫革春玲的是锦州学员, 管教和四防员用电棍等各种刑具和体罚连续折磨她长达20多天, 四室管教打她以后遭恶报, 肩胛上长了个大瘤子。

一室的张玉芹, 锦州学员。在2000年7月份至8月初被管教和四防员打成重伤, 由于夏天她身上穿的衣服很薄, 看着她被打得青肿的身躯视而可见, 都分不清哪是电棍伤哪是打伤了。

三室的田绍艳是绥中的学员, 2000年9月初的一天我看她被黄管教和四防员用电棍打得前胸一大片焦糊色的肉上淌着油, 黄管教还用电棍电她的脚心等处。

一室的吴艳秋是锦州市学员, 她受尽了折磨, 尤其很长时间不让她睡觉, 记得有好几次在后半夜3-4点钟, 我看到她仍然在厕所里受罚, 看管她的人员是每2小时换一班。

以上所述情况只是点滴之事, 只是发生在我身边的事, 在马三家受残害的大法学员还有很多很多, 她(他)们所经历的苦难是用语言无法形容的, 所承受的迫害是人间罕见的, 有很多人被打伤、打残、打得精神失常。这里的管教各个都是最邪恶、最歹毒、最狠毒的人间败类, 可是这些东西在中国不但得不到惩罚, 还屡屡受到中共嘉奖, 是因为有江泽民政治流氓集团为他们撑腰, 他们才敢如此干着践踏法律、侵害人权、残害生命的勾当。

目前马三家的大法学员仍在承受着巨大的苦难与法西斯式的暴行, 她(他)们每时每刻都在极度痛苦中度过, 她(他)们需要善良人们的同情与帮助! 期待着所有受蒙蔽的人们的觉醒和正义的呼声!

# “让你求生不能、求死不得!”

它们就是这样迫害大法弟子的……

【明慧网】我们是徐州睢宁县被非法送到句东劳教所的大法弟子。2000年11月24日, 我们三位功友被公安从徐州精神病院带出, 直接送到句东女子劳教所(还有几位功友没被判劳教, 仍被关押在精神病院)

我们在精神病院被关押三个多月期间, 被强行绑在床上打针、灌药, 所谓的医务人员超剂量地给我们注射不知名的针剂, 人立刻就昏了过去, 不省人事, 也不知过了多长时间, 才慢慢地醒过来, 再把我们身上的绳子松开。药物的作用发作时, 我们撕心裂肺地痛苦、疼痛, 在地上打滚、惨叫、猛烈地撞墙。当我们清醒时, 指问那些所谓的医务人员: “为什么给我们这些没病的人打针、灌药?”他们面带着愧地说: “没办法, 这是上级的指示, 我们要工作, 只有服从领导。我们也不想这样对待你们, 但我们也不想下岗。”并说“这些药你们不会死的, 只是很痛苦, 如果你们说不炼法轮功了, 就可以不给你们用药了, 你们自己千万不能跑出医院去, 我们不给你们逐渐停药, 人会疯掉和死掉的, 即使跑出去, 别人也会把你们当成疯子再送进疯人院的。药性反应起来那种痛苦是难以想象的, 非常可怕, 后果不堪设想……”精神病院把我们这些女功友两两地隔离开, 长期和男疯子关在一起。

一天, 一位功友在凳子上盘坐, 院长走过来恶狠狠地说: “你还在炼功吗? 就把你的针药量还要加得更大, 让你求生不能、求死不得, 看你还炼不炼!”天啊! 人为什么会如此邪恶、狠毒, 我们炼功是为了身体健康, 生命延续, 为什么要遭到如此惨无人道的迫害, 人权何在? 国法何在? 天理何在?

由于给我们用药量太大, 又没有逐渐停药, 公安不负责任地把我们送到句东女子劳教所, 药性反应太强, 一位功友一下子象疯掉了一样, 痛苦地在地上摔打、滚爬, 日夜不停地狂奔, 两个人架都架不住, 浑身剧烈颤抖, 头往下栽, 双目失神呆滞无光, 日夜狂躁, 不能睡眠, 痛苦难忍, 用身、头撞墙欲死, 真是痛苦得求生不能、求死不得。另一位功友浑身抽筋, 缩成一团, 不能站立行走, 别人就把她架出架进, 夜深时烧心难熬, 口吐血沫。不同程度的药性反应使几位功友挣扎煎熬了近五十天才逐渐消退。虽然我们的身体基本恢复正常, 但留在心灵的伤痛是永远抹不掉的, 这种残酷迫害法轮大法修炼者的行为是历史上从未有过的, 是令世人发指的, 令天地为之震怒的!

就这样严重失常状态, 句东所曾送一位功友到镇江市医院做精神司法鉴定, 有寄回的鉴定书证明: “其脑神经正常, 严重失常状态确属于强力用药后的药性反应。”

有良知的人们啊! 应该醒悟了, 是谁在世间行恶, 是谁把邪恶的魔爪伸向一心向善的修炼人。那些所谓的医务人员的上级是谁, 是谁指使、授予他们的权力残害身心健康

的百姓!

在我们被送到精神病院之前, 公安就以我们炼功上访为由, 残酷地毒打功友, 把毛巾用棍子猛力地塞进口里, 双手反铐着, 吊在椅背上七天七夜, 身上被打得大面积黑紫, 肿起很高, 连衣服都扒不下来, 送到看守所都不愿收, 并说“打成这样的重伤怎么可以入监呢?”但我们功友还是被长期地关进了看守所九个半月, 其中七十多个星期是带着脚镣渡过的, 无法换洗衣服, 只好把衣服的两侧撕开, 钉上带子, 如同死刑犯一般。看守所的干警看着长期因炼功带镣的女功友, 感慨地说: “你真象个李玉和啊!”其他在押人员也被功友们无畏的高尚品德和捍卫宇宙真理的坚定信念与浩然正气深深打动。她们自觉地跟着学法炼功, 结果整个监室90%的人因跟着学法炼功被带上了脚镣, 她们强烈要求释放无罪而被长期羁押的功友, 并且全监室的在押人员跟着功友一起集体绝食。而这些有正义和良知的人却被公安干警打得皮开肉绽, 坐上环型椅(监狱里的一种刑具)。最后在大家强烈抗议下, 公安一方面表面上无罪释放我们, 当我们拿着释放证走出看守所的层层铁门时, 公安局的小车却停在大门口, 另一方面又把我们押上警车直接送到徐州精神病院, 开始更深层、更残酷地迫害。他们还欺骗我们的家属说: “也知道长期关押她们不对, 又不好把她们直接无罪释放回家, ‘政府’面子上转不过来就送她们到医院去疗养疗养, 再送回家。”并让家属交钱, 以家属的名义送我们上精神病院, 但家属两个月后才准去见一面, 还得所谓的“政府”开证明, 在精神病院把我们非人折磨了三个多月还不够, 在没有任何法律程序的情况下, 又把我们三位功友强行送到句东劳教所, 到劳教所一段时间后才见到劳教书, 这些欺世骗人的恶毒手段, 竟是出自于自称公正严明依法办事的执法人员。

是谁在中华大地上肆意地破坏宪法, 践踏人权, 违背天理?! 邪恶之徒所犯的罪行应该大白于天下, 让它们曝光, 让世人公正地评定正与邪, 衡量善与恶。

大法弟子(姓名略)

2001年3月9日于句东女子劳教所



被北京海淀分局警察毒打成颈椎粉碎性骨折的青年教师赵昕经历了六个月病痛的折磨后于2000年12月11日去世